. U kmita s frekvenci 50 Hz byla v ¢ase t = 0 ms pozorovdna vychylka 30 mm a v case
t = 12 ms vychylka —14 mm. Najdéte amplitudu kmitu a fazi v ¢ase 0. (10b)

. Tlumené kmity jsou popsany rovnici
i+ i+ wiu = 0.
Predpoklddejte slaby utlum. Za jak dlouho poklesne amplituda kmitu na polovinu? (10b)

. Najdéte vlastni frekvence kmiti soustavy na obrazku. (10b)
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. Rozhodnéte, zda maji dvé viny

up(z,t) = 10mm. sin(5m ™! (z — 20m.s~'t))

ug(2,t) = 20mm. cos(27(100s ™'t — 5m ™' x))

stejnou frekvenci, fdzovou rychlost a smér sifeni. (10b)



